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iDonde estabamos?




¢Y ahora?

 Limitaciones de Q3



¢Y ahora?

* Limitaciones de Q3
* Flags:

— éQué?

— éComo?

— ¢Para qué?



¢Y ahora?

* Limitaciones de Q3
* Flags:
— éQueé?
— ¢Como?
— ¢Para qué?
e Saltos:
— éQue?
— Absolutos vs relativos
— Condicionales vs incondicionales



Ejercicio

Hacer un programa que:

Si el numero que esta en RO es negativo,
le sume 1, y si es positivo le reste 1



Ejercicio

Hacer un programa que:

Si el numero que esta en RO es negativo,
le sume 1, y si es positivo le reste 1







Problemas:

e iCOmo saber si el numero
es negativo?

* iCoOmo variar la ejecucion
en base a uha condicion?



¢ Como saber si el numero es negativo?
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¢ Como saber si el numero es negativo?

Flags

N_II_
A




¢ CoOmo saber si el numero es negativo?

Flags
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¢ CoOmo saber si el numero es negativo?

Flags
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Flags

Cada uno es un bit

Seteados por el procesador luego de realizar
una operacion

Cada uno indica una condicion distinta

La arquitectura provee instrucciones que
permiten conocer el valor y actuar en
consecuencia



P Flag 7

 Todos los bits del resultado son O
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P Flag 7

 Todos los bits del resultado son O

111 111
111 001

000 000
/=1




P Flag 7

 Todos los bits del resultado son O

111 111
111 001

000 000
/=1 /=1




P Flag 7

 Todos los bits del resultado son O

111 111 101
111 001 001

000 000 110
/=1 /=1




P Flag 7

 Todos los bits del resultado son O

111 111 101
111 001 001

000 000 110
/=1 Z=1 7=0




=r— Flag N

* El primer bit del resultado vale 1



=r— Flag N

* El primer bit del resultado vale 1
(00

001

011



—r— Flag N

* El primer bit del resultado vale 1
(00

001

011
N=0



=r— Flag N

* El primer bit del resultado vale 1

100 101
001 001
011 110

N=0



—r— Flag N

* El primer bit del resultado vale 1

100 101
001 001
011 110

N=0 N=1



—r— Flag N

* El primer bit del resultado vale 1
100 101 011
001 001 011

011 110 110
N=0 N=1



—r— Flag N

* El primer bit del resultado vale 1
100 101 011
001 001 011

011 110 110
N=0 N=1 N=1



M
* ;i Queé significa en CA2 que una
cadena empiece con 17
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Es un numero negativo!
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B S
* ¢Qué significa en CA2 que una

cadena empiece con 17
Es un numero negativo!

* :Qué significa en BSS que una
cadena empiece con 17
Emmm, nada



= Flag C

* Al terminar, me llevé, o pedi, uno



= Flag C

* Al terminar, me llevé, o pedi, uno
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= Flag C

* Al terminar, me llevé, o pedi, uno

011
101
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C=1



= Flag C

* Al terminar, me llevé, o pedi, uno

011 101
101 101
110 010

C=1



= Flag C

* Al terminar, me llevé, o pedi, uno

011 101
101 101
110 010

C=1 C=1



= Flag C

* Al terminar, me llevé, o pedi, uno
011 101 011
101 101 011

110 010 110
C=1 C=1



= Flag C

* Al terminar, me llevé, o pedi, uno
011 101 011
101 101 011

110 010 110
C=1 C=1 C=0









= Flag C
* En BSS:

—El resultado no se puede
representar






= Flag C
* En BSS:

—El resultado no se puede
representar

* En CA2:

— No dice nada



=== Flag V

* Indica en CA2 que el resultado no
se puede representar:



=== Flag V

* Indica en CA2 que el resultado no
se puede representar:

— Sumo 2 numeros positivos y me da uno negativo
— Sumo 2 numeros negativos y me da uno positivo
— Resto, a un negativo, un positivo y me da positivo
— Resto, a un positivo, un negativo y me da negativo






























Ejercicios
* Calcular los flags:
* 1010+ 1001
1111 +1111

* 1000 - 0001
1111 + 0001



Uso de los flags



Uso de los flags

* ¢Como saber si dos numeros son iguales?
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Uso de los flags

* ¢Como saber si dos numeros son iguales?
A=B€ED>A-B=0 b- 7

e iCOmo saber si un numero es menor a otro?
A<B&E>A-B<0



Uso de los flags

* ¢Como saber si dos numeros son iguales?
A=B€ED>A-B=0 >_ 7

e iCOmo saber si un numero es menor a otro?

A<B&>A-B<o HE— N
1

* Esto no es del todo cierto si tenemos un sistema restringido o si no tenemos negativos.
Beber con moderacion. Para mas informacion consultar bases y condiciones en el blog



Problemas:
e iCOmMo saber si el numero
es negativo? Flags J

* iCoOmo variar la ejecucion
en base a uha condicion?



¢ Como variar la ejecucion
en base a una condicion?



MOV R1, RO MOV R1, R7

ADD R1, R2 ADD R1, R6




0x0000
0x0001
0x0002
0x0003
0x0004
0x0005

Instruccion 1
Instruccion 2
Instruccion 3.Si

Instruccion 4.Si

Instruccion 3.No
Instruccion 4.No

Instruccion 5






Saltos

Instrucciones que modifican el
valor del PC



0x0000
0x0001
0x0002
0x0003
0x0004
0x0005
0x0006

Instruccion 1
Instruccion 2

Instruccion de salto a 0x0005

Instruccion 4
Instruccion 5
Instruccion 6
Instruccion 7

PC = 0x0000



0x0000
0x0001
0x0002
0x0003
0x0004
0x0005
0x0006

Instruccion 1
Instruccion 2

Instruccion de salto a 0x0005

Instruccion 4
Instruccion 5
Instruccion 6
Instruccion 7

PC = 0x0001
IR = Instr 1



0x0000
0x0001
0x0002
0x0003
0x0004
0x0005
0x0006

Instruccion 1
Instruccion 2

Instruccion de salto a 0x0005

Instruccion 4
Instruccion 5
Instruccion 6
Instruccion 7

PC = 0x0002
IR = Instr 2



0x0000
0x0001
0x0002
0x0003
0x0004
0x0005
0x0006

Instruccion 1
Instruccion 2

Instruccion de salto a 0x0005

Instruccion 4
Instruccion 5
Instruccion 6
Instruccion 7

PC = 0x0003
IR = Salto



0x0000  Instruccion 1 PC = 0x0005
0x0001  Instruccién 2 IR = Salto
0x0002 Instruccién de salto a 0x0005 [RAESIEI]y
0x0003 Instruccion 4

0x0004  Instruccion 5

0x0005 Instruccion 6
0x0006 Instruccion 7



0x0000
0x0001
0x0002
0x0003
0x0004
0x0005
0x0006

Instruccion 1
Instruccion 2
Instruccion de salto a 0x0005
Instruccion 4
Instruccion 5

Instruccion 6

Instruccion 7

MOEN0)(0]0]0]¢
IR = Instr 6



Saltos
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Tipos de saltos



Saltos
absolutos
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Absoluto:

La estacion de Bernal esta en San Martin y
9 de Julio

Relativo:
La estacion de Bernal esta a 4 cuadras de la

UNQ




Absoluto:
Poner en PC el valor|0x0008,

Direccion

Relativo:
Poner en PC el valor de PC + O0x0008

——

Desplazamiento




M Condicionales

FRIEND.

5 ! Incondicionales

BEST FRIEND.




Saltos condicionales




Saltos condicionales

CMP
(A-B)



Saltos condicionales




sVerdadero o falso?

Si no se cumple la condicion, el
salto no se ejecuta



GROW 3-6 INCHES TALLER

BEFORE

SEEMS LEGIT




Saltos condicionales

Saltar

Ejecutar
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Tipos de saltos

Relativo Condicional Incondicional
relativo relativo

Absoluto Condicional Incondicional
absoluto absoluto




Problemas:

e :CoOmo saber si el numero
es negativo? Flags
* iCoOmo variar la ejecucion

en base a una condicion?
Saltos






Y te divertiste con...




Y Q3 te llamo a la felicidad




Con Q4 vas a saltar de
alegria







* Modos de direccionamiento




e Formato de instruccion:

— Instrucciones tipo 1:

Destino
(16 bits)

Origen
(16 bits)







e Formato de instruccion:

— Instrucciones tipo 2:

Origen
(16 bits)




* Operaciones tipo 2:




e Formato de instruccion:

— Instrucciones tipo 3:




* Operaciones tipo 3:




e Formato de instruccion:

— Instrucciones tipo 4:




* Operaciones tipo 4.

Salto | Codop | Descripcion Condicién

JE 0001 |lgual / Cero Z

JNE |1001 | Noigual -7

JLE |0010 | Menor o igual con signo |Z+ (N®DV)
JG 1010 | Mayor con signo ~(Z+ (NBV))
JL 0011 | Menor con signo NDV

JGE |1011 | Mayor o igual con Signo |- (NBV )
JLEU |0100 | Menor o igual sinsigno [C+Z

JGU |1100 | Mayor sin signo -(C+2)
JCS |0101 | Menor sin signo C

JNEG | 0110 | Negativo \

JVS |0111 | Overflow \




Ejercicio

Hacer un programa en Q3 que:

Si el numero que esta en RO es negativo,
le sume 1, y si es positivo le reste 1







Ejercicio

e Realizar un programa que calcule el maximo
entre dos numeros en CA2, los cuales estan en
ROy R1. El resultado debe ir en R2.



Ejercicio

e Realizar un programa que calcule el maximo
entre dos numeros en BSS, los cuales estan en
ROy R1. El resultado debe ir en R2.



Ejercicio

 Ensamblar el siguiente programa a partir de |la
celda Ox0A02:

MOV RO, R2

CMP RO, R1

JE meVoy

ADD [0x0001],0x000 5

ADD R1, R2

meVoy: MOV R2, 0x0005




Ejercicio

 En RO hay un numero natural. Calcular en R1
el factorial de dicho numero. Asuma que el
resultado entra en 16 bits.

e Factorialde x (x!): x *(x—1) *(x-2)...*2*1



Ejercicio

* A partir de OxO00F hay varios numeros. El
ultimo de ellos es 0. Hacer un programa que
sume todos esos numeros en R3



Ejercicio

* A partir de OxO00F hay varios numeros. El
ultimo de ellos es 0. Hacer un programa que
sume todos esos numeros en R3



A donde Ilegamos?
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 Limitaciones de Q3
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* Limitaciones de Q3
* Flags:
— Motivacion
— Cuales son
— Como calcularlos
* |nstrucciones de salto:
—Por qué
— Relativo/Absoluto y Condicional/Incondicional
— Etiquetas



¢A donde llegamos?

Limitaciones de Q3

Flags:

— Motivacion

— Cuales son

— Como calcularlos

Instrucciones de salto:

—Por qué

— Relativo/Absoluto y Condicional/Incondicional
— Etiquetas

Q4



¢ Preguntas?

FEDE
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quickmeme.com



Chas gracias!



